VER DET. 04 e 05 VER DET. 03 VER DET. 04 e 05

VER DET. 04 e 05

VER DET. 04 e 05

VER DET. 01 E @2 /

@

VER DET. 04 e 05

\ VER DET. 04 e 05 VER DET. 03

)

O M P> ©
VER DET. 01 E 02 VER DET. 06 VER DET. 01, 02 E 07 N | X VER DET. 01, 02 E 07 VER DET. 06 \VER DET. 01 E 02
/‘\/ /\(
:7/V U N e AN Bz U I I ‘\7:
Cx
gR| DET| 0B
\% ﬁ/ VER DET. 04 e 05
Qi el
P P VERGEET. 01 E 02
R PET. |9 ER| DHET] O @)
- — 7\
- / lied
S % A
& "
=0 a i I
= &
= e I
(@]
~
[¢]
o ARl DETI D VER DET. 03
(@)
] ] -l
| i
VER DET. 01
Cx I
AR DET| 0B
77\ a T T a T T l/-\\ T T A'/
VER DET. 01 E 02 VER DET. 01, 02 E 07 L ] VER DET. 01, 02 E 07 U\\VER DET. 06 v [JET. 01 £ 02
oD L L] 0

VER DET. 04 e 05 \VER DET. 03

VER DET. 04 e 05

SUBSISTEMA DE CAPTACAO — PLANTA

ESCALA

1:100

VER DET. 01

I .

VER DET. 07

VER DET. 04 e 05

VER DET. 01 VER DET. 06

EI\VER DET. 01

VER DET. 01
N

YNVER DET. 06

A
W YNVER DET. 06

o> N

VER DET. 01 E 02 f@
/‘2 VER DET. 04 “\VER DET. 03 VER DET. 04 e 05

VER DET. 04 e 05 g

BARRA CHATA EM ALUMINIO,
7/8"x1/8"x3000mm

BUCHA DE NYLON
N® 8 TEL-5308

PARAFUSO SEXTAVADO EM ACO INOX
ROSCA SOBERBA M6 x 45mm
j TEL-5346

BARRA CHATA DE ALUMINIO
3/4” x 1/4” x 3m TEL-770

PORCA  SEXTAVADA EM ALUMINIO
81/4" TEL-5313

BUCHA DE NYLON
N* 8 TEL-5308

PARAFUSO CABEGA CHATA EM ALUMINIO
01/4” x 7/8" TEL-5322

\ARAFUSO SEXTAVADO EM AGO INOX

ROSCA SOBERBA M6 x 45mm

PARAFUSO CABECA SEXTAVADA, @1/4"x17, EM ACO INOX +

ARRUELA LISA, @1/4”, EM ACO INOX +
PORCA SEXTAVADA, @1/4”, EM ACO INOX

ARRUELA LISA, @1/47, EM ACO INOX +
BUCHA DE EXPANSAO EM NYLON S8 +
PARAFUSO CABEGCA REDONDA, @1/4"x50mm,

: EM ACO INOX, ROSCA SOBERBA

BARRA CHATA EM ALUMINIO,
7/8"x1/8"x3000mm

BEIRAL

BARRA CHATA EM ALUMINIO,
5/8"x1,/8"x3000mm

ARRUELA LISA, @1/47, EM ACO INOX +
BUCHA DE EXPANSAO EM NYLON S8 +
PARAFUSO CABECA REDONDA, @1/4"x50mm,
EM AGO INOX, ROSCA SOBERBA

SEGUE PARA MALHA

EM ACO INOX + ARRUELA LISA, @1/4”, DE ATERRAMENTO

FIXACAO DE BARRA CHATA
M BEIRAL B DESCIDA

fHmesz2 ARRUELA LISA, @1/4”, EM ACO INOX +
) ) BUCHA DE EXPANSAO EM NYLON S8 +
DETALHE DE FIXAGAO E CONEXAO PARAFUSO CABEGA REDONDA, @1/4”x50mm,
DE BARRAS CHATAS DE ALUMINIO EM AGO INOX, ROSCA SOBERBA
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA, @1/4”x1”,
EM ACO INOX + PORCA SEXTAVADA,
@1/4” EM AGO INOX
SEGUE PARA
COBERTURA
BUCHA DE EXPANSAO ARRUELA LISA, 81/4",

EM NYLON, TIPO S8 EM ACO INOX

PARAFUSO CABECA REDONDA, #1/4"x50mm,
EM AGO INOX, ROSCA SOBERBA

BARRA CHATA EM ALUMINIO,
5/8"x1/8"x3000mm

PARAFUSO CABECA SEXTAVADA, ROSCA WW, #1/4"x1"” +

PORCA SEXTAVADA, @1/4°", EM ACO INOX +
ARRUELA LISA, 21/4”, EM ACO INOX

ALVENARIA

TERMINAL A COMPRESSAO, DE COBRE ESTANHADO,
PARA CABO DE COBRE 50mm?Z2

CABO DE COBRE NU, 50mm2

ARRUELA LISA, @1/47, EM ACO INOX +
BUCHA DE EXPANSAO EM NYLON, TIPO S8 +
PARAFUSO CABEGCA REDONDA, #1/4"'x50mm,
EM AGO INOX, ROSCA SOBERBA +
BRACADEIRA CIRCULAR, TIPO ''D”, 17

3000

ELETRODUTO EM PVC, @1'x3000mm

SOLDA EXOTERMICA:

CABO DE COBRE NU, 50mm?2

ELEVACAO
SEM ESCALA

DESCIDA DA COBERTURA PARA
A MALHA DE ATERRAMENTO

DETALHE 02

H &R&w EM ALUMINIO,

000mm

ARRUELA DE PRESSAO

EM AGO INOX 93/16”
(VEM COM O GRAMPO)

H tWER DET. 07 3 E \VVER DET. 07 H -

| H o . - H |

| VER DET. 08 JP\ §E " ! VER DET. 08 v |

| | | JE | |

| 1] - il |

H VER DET. 08 ﬁ §E iﬁ VER DET. 08 H

| | R | |

MW%W%%%W%W%W%%%W%%M&N&N&N&N&NNN&N&N&N&N&N&MN&N&N&N&N&N&N&N&N&NNNRNU
VER DET. 03 %% i 3 s q | VER DET. 03 M-\ _VER DET. 03 VER DET. 03
. k \ F FR DF[. O F =2 DET. 03 e . VER DET. 08 . .

|| o / N R e \
\|l/

-ACHADA NORTE

ESCALA

NOTAS:

1:100

METODO DE PROTECAO ESCOLHIDO: GAIOLA DE FARADAY,

1 - Em caso de instalacao de antenas ou outros equipamentos sobre o predio, devera ser

elaborado nmovo projeto para instalgao de capitores para protegao destes.

2 - Janelas ou qualquer outro material ferroso ou que contemn partes condutoras, instalados a
menos de 50 cm das decidas ou partes do SPDA, devrao ser interligadas neste atravé de cabo

de cobre 16mm3.

3 - Todas tubulacées metalicas que cruzarem a malha de aterramento devera ser interlicada

nesta atravé de cabo cobre 16mm3.

4 - O sistema devera ter uma manutengao preventiva anual e sempre que e sempre que for
atingido por descargas atmosféricas, para verificar eventuais irregularidades e garantir a

eficiéncia do SPDA.

5 - Nao é funcdo do SPDA a protecao de equipamentos eletro-eletronicos. Para tal deverao ser A

instalados dispositivos de protegao para cada linha ( eletrica, telefone, TV's etc)

6 - Todos os materiais especificados neste projeto sao de fabricagao da Termotécnica ind. e

com. Ltda.

7 - O rack de cabeamento estruturado deveré ser interligado a caixa de equalizagao de

potencial atrtavés de cabo de cobre nu 16mm?.

8 - Este projeto ndo podera sofrer modificacbes sem a previa autorizagao do projetista/ RT.

9-Aeq

ualizacao sera feita proximo ao QDGBT.

VEM DO QUADRO DE FASES
DISTRIBUICAO DE FORCA

FUSIVEL NH

100A

T

TERRA /]

- 5EBEE8EEE -
Jddldd@ddide

VCL SLIM CLASSE 1 275V
" 12,5/60KA REF.: TEL-921227

CABO DE COBRE NU
50mnt REF.: TEL7575C\
PROVENIENTE DA DESCIDA %

SOLDA EXOTERM\CA/ T
1)

CAIXA DE EQUALIZACAO DE POTENCIAIS 38 x 32 cm (MOLDE HCL 5/8.50—5 REF.: TEL—9561
EM ACO COM BARRAMENTO ESPESSURA 6,3mm E (CARTUCHO N*115 REF.. TEL—=99115)
9 TERMINAIS (8 PARA CABOS DE COBRE 16mnt E (ALICATE 7201 REF.: TEL-98201)
1 PARA CABO DE COBRE 50mrt ) REF.: TEL—903

CABO DE COBRE NU 50mm
REF.: TEL—5750 PROVENIENTE
DA MALHA DE ATERRAMENTO

PORCA EM ALUMINIO SEXTAVADA
1/4" REF..TEL-5313

VAl AO ATERRAMENTO
DO SPDA

DETALHE DA INSTALACAO DOS DPS
COM FUSIVEIS NO BARRAMENTO DE

EQUALIZACAO PRINCIPAL (BEP)

DETALHE 03

PARAFUSO
CABEGA CHATA
®1/4" x 5/8" REF..TEL-5321

BARRA CHATA EM ALUMINIO
#7/8" x 1/8" x 3mm
REF.TEL-771

HAS

35/
REF

EM COBRE COM 4 PARAFUSOS /
PARA CABOS DE COBRE NU 7%,
\§> N
35mm? REF..TEL-855 A S
(“/ ¢
AN,
\e.“\‘ss

A

TERM\NA)L A COMPRESSAO, DE COBRE ESTANHADO,
PARAZCABO DE COBRE 16mmZ2

CABO DE COBRE 16mm2

ATERRAMENTO DE JANELAS
COM A DESCIDA

DETALHE 08 TR

PARAFUSO EM LATAO

CABEGA PANELA ¢3/16”
(VEM COM O GRAMPO)

PORCA EM LATAO

T SEXTAVADA #3/16"
@ (VEM COM O GRAMPO)
(B

+

wwooz

@)

VALA PARA ACOMODAGAO DA
MALHA DE ATERRAMENTQO

wwoog

Ny

CABO DE COBRE NU
35mm? REF.:TEL-5750

CABO DE COBRE NU
50mm’ REF.: TEL-5750

DETALHE DA VALA DA
MALHA DE ATERRAMENTO

DETALHE DE CONEXAO EM X"

TE DE ATERRAMENTO TIPO

COPPERWELD ALTA CAMADA

8 x 2,40m (254 MICRONS)
.o TEL-5814

SOLDA EXOTERMICA:

(MOLDE HCL 5/8.50—5 REF.: TEL—95611)

(CARTUCHO N®115 REF.: TEL—99115)
(ALICATE Z—201 REF.: TEL—98201)

DETALHE DE CONEXAO E SOLDA
DA HASTE DE ATERRAMENTO

DETALHE Ob5
DETALHE DE EMENDA DA BARRA
CHATA NA ALVENARIA SEM —— ESCALA
DETALHE 6
SEM —— ESCALA

DETALHE 03
ENTRE CABOS DE COBRE SEM —— ESCALA
DETALHE 9
SEM —— ESCALA

I
A NOD TIL MMM
VOINOILONSIL
I
I
OININVHEILY
DDD%DDD
O] O]
3185mm

0 o

CAIXA DE INSPECAO TIPO SOLO EM PVC
COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORCADA
COM BOCAL INTERIOR QUADRADO ARTICULADO
E BORDA EXTERIOR REDONDA #300mm PARA

PASSEIOS E PISOS SUJEITOS A CARGA
PESADA REF.TEL—-535

S R S S
CABO DE COBRE NU
50mm? REF.:TEL—5750

CONECTOR REFORGADO EM BRONZE
PARA CONEXAO ENTRE 2 CABOS E
HASTE DE ATERRAMENTO REF.TEL-580

CABO DE COBRE NU
50mn? REF.:TEL—=5750

DETALHE DE INSTALACAO DA CAIXA DE
INSPECAO TIPO SOLO COM TAMPA REFORGCADA

DETALHE 04

DETALHE O1

PORCA  SEXTAVADA EM ALUMINIO

PARAFUSO CABEGA CHATA EM ALUMINIO
81/4" TEL-5313

#1/4" x 7/8" TEL—5322

CABO DE COBRE
BARRA CHATA DE ALUMINIO NU 35mm?
3/4” x 1/4” x 3m TEL-770 TEL-5735

TERMINAL A COMPRESSAQ, DE COBRE ESTANHADO,
PARA CABO DE COBRE 35mm2
PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA, ROSCA WW, #1/4”x1"” +
PORCA SEXTAVADA, #1/4”, EM AGO INOX +
ARRUELA LISA, #1/4”, EM ACO INOX

0000|0000 ﬂ/
©000| 0000

0000
0000
\

TELHA
METALICA

DETALHE DA CONEXAO ENTRE O
O CABO DA MALHA E O DA DESCIDA

DETALHE 7/

SEM —— ESCALA

LEGENDA

Hastes aterramento com caixa de inspegao

Caixa de inspecao solo, detalhes 04 e 04

D Conexao em "X", cabo de cobre 35mm?

— cabo de cobre nu, aparente

— cabo de cobre nu, embutido ou enterrado no solo

| fixador docabo de cobre nu

capitor Franklin instalado em mastro

— ®

caixa de inspec¢éao solo (perfil)

terminal aéreo

mH

caixa de equalizagao

Noviio PROJETO PARA-RAIOS

PROJETO PARA CONSTRUCAO
EDUCACIONAL

Proprietario : UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS
UNIFAL

Enderegco : AV JOVINO FERNANDES SALES, SN

Bairro : SANTA CLARA

Cidade : ALFENAS

PROJETO DE ACORDO COM A NBR 5419, VERSAO 2005

Contratante

UNIFAL - MG
CNPJ.: 17.879.859/0001-15

Reponsavel técnico

Sidney dos Reis Silva Coelho
Engenheiro Eletricista
CREA - MG : 65976/D

Folha:

UNICA




